
KANNUKSEN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 5/24

PÖYTÄKIRJA

Aika: 19.11. klo 16-

Paikka:Nuorisotila Yläri

Paikalla:

Kimi Kopakkala, puheenjohtaja

Adele Tuikkanen, taloudenhoitaja

Aarni Kuutti, viestintävastaava

Helen Junttila, jäsen

Joona Niemi-Korpi, jäsen

Veikka Niemi-Korpi, jäsen

Kimmo Rantala, jäsen

Olavi Kerola, jäsen

Sanni-Cesilia Katila, jäsen

Ossi Kivioja, jäsen

Lisäksi:

Henriikka Jokinen, sihteeri

1. Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä osallistujat

Puheenjohtaja avaa kokouksen. Käydään läpi osallistujat. Todetaan kokous lailliseksi ja
päätösvaltaiseksi. Kokouksen esityslista on lähetetty jäsenille ennen kokousta.
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Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ja toteaa sen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi ajassa
16.01. Käydään läpi läsnäol�at.

2. Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa/ääntenlaskijaa. Pöytäkirjantarkastajat voivat toimia

tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan yksimielisesti Adele Tuikkanen ja Sanni-Secilia Katila.

3. Nuorisovaltuustojen edunvalvontakierros

Sihteeri/Henriikka kertoo tulevasta puhelimitse tapahtuvasta edunvalvontakierroksesta ja

käydään läpi siihen liittyviä mahdollisia asioita.

Päätös: Henriikka tuo tietoa edunvalvontakierroksesta. Eero Kurunsaari Suomen

nuorisovaltuustojen liiton (Nuva ry:n) Pohjanmaan piirin hallituksesta tekee

edunvalvontakierrosta alueen nuorisovaltuustojen etujen turvaamiseksi. Kierros tehdään

puhelimitse. Hän kysyy muutamia kysymyksiä nuorisovaltuuston toiminnasta, joiden kautta

voidaan keskustella mahdollisista ongelmakohdista. Keskustellaan yhdessä, onko

nuorisovaltuuston toiminnassa jäsenten mielestä jotakin sellaista, jota olisi hyvä tuoda esille.

Tällaista ei nouse keskustelussa esille.. Eero on yhteydessä Henriikkaan puhelimitse lähiaikoina.

4. Nuorisovaltuuston järjestämien pikkujoulujen suunnittelu

Suunnitellaan nuorisovaltuuston järjestämiä tulevia pikkujouluja tarkemmin.

Päätös: Keskustellaan tulevista pikkujouluista. Päätetään pitää pikkujoulut 3.-9.luokkalaisille ke

11.12. klo 18-20.30 nuorisotila Ylärillä. Pikkujouluihin tuodaan pientä tarjottavaa, kuten piparia

ja glögiä, sekä osa nuorisovaltuuston jäsenistä leipoo jotakin pientä, mahdollisesti myytäväksi.

Toiminnaksi pikkujouluihin valitaan joululauluvisa, tontun piilotus, jossa löytäjille pieni

karkkipalkinto. Lisäksi onnenpyörä, jonka sisältö tarkentuu. Ns pääpalkintona voisi olla

esimerkiksi joku hieman isompi karkkirasia. Pidetään vielä suunnittelupalaveri pikkujouluista ma

2.12. klo 16 nuorisotila Ylärillä.
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5. Muut esille tulevat asiat

Päätös: Esille ei tule muita käsiteltäviä asioita

6. Seuraava nuorisovaltuuston kokous

Päätös: Seuraava nuorisovaltuuston kokous 15.1. kaupunginviraston takkahuoneella

7. Kokouksen päättäminen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.02.

Pöytäkirja tarkastettu Kannuksessa __/__ 2024

______________________________ _____________________________

Sanni-Cesilia Katila, pöytäkirjantarkastaja Adele Tuikkanen, pöytäkirjantarkastaja

_______________________________ ______________________________

Kimi Kopakkala, puheenjohtaja Henriikka Jokinen, sihteeri
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